



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 5. redno sejo občinskega sveta v marcu 2015 – k točki **15 - RAZNO** dnevnega reda

Številka: 621-02/2014-10

Zadeva: Objava in sprejem stališča do razglasitve zbirke orožja in vojaške opreme za premični spomenik lokalnega pomena

Na 3. redni seji dne 18. 12. 2014 je občinski svet na podlagi vloge Alfonza Baškoviča, Praproče 26, 8333 Semič, obravnaval primernost razglasitve vlagateljeve zbirke orožja in vojaške opreme v Prapročah za premični spomenik lokalnega pomena.

Takrat je občinski svet sprejel naslednji sklep:

»Občinska uprava Občine Semič poda vlogo na Belokranjski muzej Metlika, v kateri ga zaprosi, da poda mnenje o primernosti zbirke orožja in vojaške opreme Alfonza Baškoviča, Praproče 26, 8333 Semič, za spomenik in poda svoje stališče o primernosti te zbirke za razglasitev za spomenik lokalnega pomena.«

Na podlagi tega sklepa smo dne 19. 12. 2014 na Belokranjski muzej Metlika naslovili vlogo za posredovanje njihovega stališča o navedeni zbirki.

Odgovor smo prejeli 3. 2. 2015 (glej prilogo), iz katerega je razvidno, da je predmetna zbirka primerna za spomenik. **RAZGLASITEV NA LOKALNEM NIVOJU PA JE STVAR ODLOČITVE ZGOLJ OBČINSKEGA SVETA, KOT NAJVIŠJEGA ORGANA ODLOČANJA NA NIVOJU OBČINE!**

PONOVO POUJARJAMO, DA OBČINSKI SVET V POSTOPKU ZAVZEMA STALIŠČE, ALI JE PREDMETNA ZBIRKA OROŽJA IN VOJAŠKE OPREME (glede na to, da vsebinsko ni vezana na teritorij Semiča ali Bele krajine) PRIMERNA ZA RAZGLASITEV ZA PREMIČNI SPOMENIK LOKALNEGA POMENA (kar pomeni, da gre za spomenik posebnega pomena za Občino Semič in ne za spomenik drugega, npr. zasebnega pomena!). OBČINA MORA POSKRBE TI, DA ZASEBNI INTERES NE PREVLADA NAD JAVNIM INTERESOM.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Občinski svet naj ob upoštevanju navedenih dejstev poda svoje mnenje o primernosti vlagateljeve zbirke orožja in vojaške opreme v Prapročah za premični spomenik lokalnega pomena.

Pripravila:
Natalija Kastelec

Predlagateljica:
Polona Kambič, županja